

倪岳峰在雄安新区调研时强调

# 全面提高政治判断力政治领悟力政治执行力 高质量高标准推进雄安新区规划建设

王正谱参加有关活动

**本报讯(河北日报记者 四建磊)**7月13日至14日,省委书记倪岳峰在雄安新区调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实省委十届二次全会部署,全面提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,高质量高标准推进雄安新区规划建设,努力打造贯彻落实新发展理念的创新发展示范区。省委副书记、省长王正谱参加有关活动。

倪岳峰对雄安新区规划落实情况高度重视。他来到启动区综合服务中心,详细了解启动区整体规划建设工作。倪岳峰强调,要牢固树立规划即法理念,严格执行党中央、国务院批复的规划纲要、总规、控规,优化启动区及重点片区城市风貌设计,精心打造精品工程、标杆工程。要积极对接北京疏解单位需求,完善配套政策,优化营商环境,加快疏解项目落地。

牢记新区设立初心,积极有序承接疏解。倪岳峰到首批北京疏解高校项目、北京协和医院(国家医学中心)项目、雄安宣武医院项目和R1线启动区金融岛站建设现场,实地察看建设进展。倪岳峰指出,高校、医院既是承接北京非首都功能疏解的重要内容,也是提高新区公共服务水平的重要支撑。要积极配合疏解单位,保质保量完成建设任务,充分发挥疏解项目辐射带动作用,更好满足人民群众需求。要以R1线工程为依托,加快构建快捷高效交通网络,为承接非首都功能疏解创造良好条件。

中国中化控股有限责任公司是首批注册落户新区

的央企。倪岳峰来到总部大厦项目建设现场,察看建设进展,协调解决实际问题。倪岳峰表示,省委、省政府和雄安新区将加大保障力度,做好全周期服务,为项目顺利实施创造良好环境,更好服务中央企业到雄安新区落地发展。

创新驱动,智慧先行。倪岳峰到雄安创新研究院项目和容东城市运营管理中心,了解新区科技创新和智慧城市运营管理情况。倪岳峰强调,要加强雄安创新研究院项目建设,完善服务功能,建好工作平台,加快建设创新发展引领区。要以容东城市运营管理中心为抓手,完善智能基础设施,促进公共资源智能化配置,打造数字雄安样板。

蓝绿是雄安新区的底色。倪岳峰到雄安郊野公园和南拒马河右堤防洪治理工程现场,认真察看施工进展。倪岳峰强调,要高标准高质量建设雄安郊野公园,完善运营管理机制,加强林木管护,塑造高品质城区生态环境。要全力做好防汛工作,加强监测预报预警,强化水利防洪工程巡查,确保新区安全度汛万无一失。

调研期间,倪岳峰主持召开雄安新区领导干部会议。他指出,设立雄安新区,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大历史性战略选择,是千年大计、国家大事。雄安新区广大党员干部特别是领导班子成员要带头贯彻习近平总书记重要指示精神,确保党中央决策部署落到实处、取得实效。要高质量高标准推进工程建设,始

终坚持质量压倒一切,遵循项目建设规律,加强质量监管,创造“雄安质量”。要严格按照规划推进雄安新区建设发展,正确处理快与慢的关系,坚决维护规划的权威性。要统筹抓好地上地下建设,稳妥有序推进城市开发,走出一条地上地下协调发展的路子。要坚持基础设施先行,最大限度发挥综合效应。要着眼雄安未来发展,结合中国国情、群众习惯,努力建设不堵车的城市。要集中精力推进启动区建设,完善相关规划设计,统筹职住平衡、城市管理、硬件软件建设。要坚持生态优先、绿色发展,持续改善白洋淀生态环境,加强生物多样性保护,推动形成“候鸟天堂”。

倪岳峰强调,规划建设雄安新区,是重大政治责任和政治任务,必须讲政治、讲大局、讲执行力。要把思想行动高度统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,确保新区建设发展的正确方向。要切实改进工作作风,通过一项项具体工作,把“世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位”要求落到实处。要坚决贯彻执行中央赋予雄安的政策,一项一项抓好对接落实,让人们感受到新区的创新氛围和创造活力,努力创造经得起历史和实践检验的业绩,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

倪岳峰还主持召开省委专题会议,听取重点工作汇报,审议有关文件,部署下一步重点任务。

省领导张国华、高云霄、胡启生参加有关活动。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华文明  
生生不息



讲文明树新风



中国龙腾  
中华圆梦

